

Povestea lui Nicolas și a Elenei

Nicolas și Elena au o căsnicie fericită de 10 ani și au trei copii. Amândoi doresc ca familia lor să fie întemeiată pe temeliea lui Isus Hristos și a Evangheliei Sale și fiecare se străduiește să-și îndeplinească responsabilitățile din cadrul familiei desemnate de Divinitate.

Asemenea altor cupluri căsătorite, Nicolas și Elena au neînțelegeri. Neînțelegerile lor au, de regulă, legătură cu banii. Nicolas lucrează cu normă întreagă în afara casei. Elena poate să aibă grijă de copiii lor și să aibă grijă de casă cu normă întreagă, pe lângă faptul că, ocazional, lucrează și ea temporar. Nicolas crede că atât rolul lui de a prezida în cadrul căminului, cât și acela de a fi cel care câștigă mai mulți bani înseamnă că el trebuie să aibă ultimul cuvânt despre modul în care sunt cheltuiți banii. Elena simte că ea ar trebui să aibă mai multă putere în hotărârile care implică copiii, având în vedere că ea petrece mai mult timp cu ei decât Nicolas. Uneori, în trecut, fără să-i spună lui Nicolas, ea a cheltuit banii lor așa cum a dorit.

Nicolas și Elena au început să discute recent despre cum să cheltuiască niște bani pe care i-au economisit. Nicolas ar dori să-i folosească pentru a cumpăra o mașină care ar fi utilă atât pentru ca el să ajungă la muncă mai ușor, cât și pentru ca familia lor să se poate deplasa. Elenei i-ar plăcea să folosească banii pentru a-i duce pe copiii lor în vacanță la membrii familiei extinse și pentru a trăi câteva experiențe distractive împreună înainte ca propriii copii să crească prea mult.

Neînțelegerea dintre Nicolas și Elena îi apasă, dar trebuie luată o hotărâre.

- Care credeți că este cea mai mare provocare cu care se confruntă Nicolas și Elena în a hotărî cum să cheltuiască acei bani?
- Ce credeți că trebuie să înțeleagă mai bine despre parteneriatul egal și prezidare în ceea ce privește luarea hotărârilor pentru familia lor? (Vedeți secțiunea 3 a materialului pentru pregătire.)
- Dacă ați fi Nicolas sau Elena, cum v-ați putea aborda soția sau soțul pentru a vă sfătui împreună, într-un mod asemănător cu cel al lui Hristos, cu privire la această hotărâre?